Material Texto breve material Centro [Deposito  |Utilizagao livre UM basica
101418 ROLAMENTO FIX ESFER 6207 2Z C3 2355 1900 3|PC
102839 ROLAMENTO FIX ESFER 6309 C3 2355 1900 3|PC
1118027 |BARRA SEXT BRONZE SAE 62 15.87MM 2355 1900 2{PC
1168146 |CAMARA AR LARG 3.5MM ARO 4POL 2355 1900 7|PC
129381 BROCA CONC 20MM SDS PLUS 1618596207 2355 1900 4{PC
130319 COTOVELO PVC 50MM 90GR MARROM 2355 1900 2|PC
153340 BUCHA RED 1020 1/2X3/8BSP 150LBS 2355 1900 6[(PC
154464 NIPLE DUP AISI 304 1.1/4POL NPT 300LBS 2355 1900 11|{PC
1600017 |ABRACADEIRA UNHA 2355 1900 5|PC
1600213 |BARRA CHATA CU C11000 12.7X4.76MM 2355 1900 17,700|KG
1600338 |BORNE SAK2.5PA 27966 CONEXEL 2355 1900 100{PC
1600343 |CONECTOR PASSAG 16MM2 PA 82A 750VCA  [2355 1900 26|PC
1600468 |BUCHA REDUCAO ALUMINIO 3/4""X3/8" 2355 1900 22|PC
1600579 |CABO SING 1.5MM2 0.75KV CL 5 PVC PT 2355 1900 91,800|M
1600585 |CABO SING 2.5MM2 0.75KV CL 5 PVC PT 2355 1900 12,100|M
1600615 |CAIXA LIGACAO TIPO-X 3/4" BSP" 2355 1900 2{PC
1600626 |CAIXA LIGACAO TIPO-LR 34 BSP 2355 1900 2{PC
1600662 |CAIXA LIGACAO TIPO-LL 3/4 NPT 2355 1900 13|{PC
1601154 |DISJUNTOR MINI TERM 2P 16A 440VCC C 2355 1900 3|PC
1601167 |DISJUNTOR MINI TERM 2P 25A 440VCA C 2355 1900 3|PC
1601240 |ELETRODUTO ACO CARBONO 3POL BSP 2355 1900 1|PC
1601313 |FIXADOR CABO LKCSA HELLERMANN 2355 1900 121|PC
1601661 |LAMPADA INC ESP MINI 130V 20MA BA9S 2355 1900 30|PC
1601696 |LAMPADA VAP MERC OVO 400W E40 2355 1900 7|PC
1601697 |LAMPADA VAP SOD OVO 250W E40 2355 1900 41|PC
1601699 |LAMPADA VAP SOD TUB 400W E40 2355 1900 4[{PC
1601778 |PLUG IND PA 3P+T 16A 220/240V AZ 2355 1900 6|PC
1601842 |PORTA MARCADOR HELLERMANN AT-2 2355 1900 71|PC
1601846 |QUADRO TAUNUS CHAPA 360X270X95MM AA80(2355 1900 1|PC
1601857 |REATOR LAMP VAP SOD EXT 70W 2355 1900 23|PC
1601858 |REATOR LAMP VAP SOD EXT 400W 2355 1900 13[{PC
1602243 |TERMINAL PRE-ISO CU PINO 10MM2 VM 2355 1900 359|PC
1602956 |ADAPTADOR PVC MARROM 50MM X 1.1/2POL  [2355 1900 1|PC
1603002 |BUCHA RED FERRO 1/2X3/8 BSP 150LBS 2355 1900 8|PC
1603007 |BUCHA RED FERRO 1X3/4 BSP 150LBS 2355 1900 7|PC
1603013 |BUCHA RED FERRO 1.1/2X1 BSP 150LBS 2355 1900 5|PC
1603025 |BUCHA RED FERRO 2X1.1/2 BSP 150LBS 2355 1900 2{PC
1603038 |BUCHA DE REDUCAO GALVANIZADA DE 3 X 4 . (2355 1900 1|PC
1603055 |BUCHA RED PVC SOLDA LONGA MARROM 50X22355 1900 1|PC
1603062 |BUCHA RED PVC SOLDA LONGA MARROM 75X52355 1900 1|PC
1603094 |COTOVELO FERRO 45GR 1/2BSP 150LBS 2355 1900 10{PC
1603098 |COTOVELO FERRO 90GR 1/2BSP 150LBS 2355 1900 8|PC
1603112 |COTOVELO FERRO 90GR 2NPT 300LBS 2355 1900 6[(PC
1603118 |COTOVELO FERRO G 3 BSP 90GR 2355 1900 9{PC
1603160 |COTOVELO PVC 45GR SOLD DN 20 2355 1900 1|PC
1603161 |COTOVELO PVC 90GR SOLD DN 20 2355 1900 2{PC
1603167 |COTOVELO PVC 32MM 90GR MARROM 2355 1900 1|PC
1603175 |COTOVELO PVC 75MM 90GR MARROM 2355 1900 2|PC
1603176 |COTOVELO PVC 85MM 90GR MARROM 2355 1900 8|PC
1603177 |COTOVELO PVC 85MM 45GR MARROM 2355 1900 1|PC
1603190 |COTOVELO PVC 75MM 90GR BRANCO 2355 1900 1|PC
1603295 |CURVA ACO A234 90GR S/C 3POL BIS 2355 1900 5|PC
1603339 |CURVA ACO A234 90GR SC 4POL BIS 2355 1900 1|PC
1603343 |CURVA ACO A234 90GR S/C 8POL BIS 2355 1900 3|PC
1603388 |CURVA ACO 304L 90GR S/C 1/2POL BIS 2355 1900 2{PC
1603402 |CURVA ACO A403 90GR S/C 3POL BIS 2355 1900 1|PC
1603668 |GAXETA LABIAL UA-2 133.35X152.40X15.88 2355 1900 4{PC
1603806 |JOELHO ACO JIA 38 ERMETO 2355 1900 2{PC
1603807 |JOELHO ACO JIA 42 ERMETO 2355 1900 3[PC
1603809 |JOELHO JIC10 ERMETO 2355 1900 7|PC
1603810 |JOELHO JIC20 ERMETO 2355 1900 3|PC
1603963 |LUVA RED FE MAL 3/4X1/2 BSP 150LBS 2355 1900 1|PC




1603967 |LUVA RED FE MAL 1X3/4 BSP 150LBS 2355 1900 17|PC
1603981 |LUVA RED FE MAL 1.1/2X3/4 BSP 150LBS 2355 1900 6[PC
1603985 |LUVA RED FE MAL 2X1 BSP 150LBS 2355 1900 6[PC
1604328 |NIPLE FERRO DUPLO 3/8POL BSP 290LBS 2355 1900 24|PC
1604329 |NIPLE FERRO DUPLO 1/2BSP 290LBS 2355 1900 7|PC
1604331 |NIPLE FERRO DUPLO 3/4POL BSP 290LBS 2355 1900 1{PC
1604333 |NIPLE FERRO DUPLO 1BSP 290LBS 2355 1900 8|PC
1604336 |NIPLE FERRO DUPLO 1.1/2BSP 290LBS 2355 1900 8|PC
1604338 |NIPLE FERRO DUPLO 2BSP 290LBS 2355 1900 1{PC
1604341 |NIPLE FERRO DUPLO 3BSP 290LBS 2355 1900 4[PC
1604365 |NIPLE DE ACO INOX.310 DE 3/4" BSP. 2355 1900 5[PC
1604384 |BUJAO FERRO NBR 6590 1BSP 150LBS 2355 1900 2|PC
1604385 |PLUG FERRO G 1.1/4 BSP 2355 1900 10|PC
1604386 |PLUG FERRO G 1.1/2 BSP 2355 1900 2[|PC
1604387 |PLUG FERRO G 2 BSP 2355 1900 8[PC
1604432 |REDUCAO BW A234 CONC 3X2.1/2POL BIS 2355 1900 2[PC
1604441 |REDUCAO BW A234 CONC 5X3POL BIS 2355 1900 2[|PC
1604442 |REDUCAO ASTM A234 CONC SCH40 5X4" 2355 1900 1{PC
1604449 |REDUCAO BW A234 CONC 8X6POL BIS 2355 1900 1{PC
1604505 |REPARO REF 119082 ASCO 2355 1900 2|PC
1604506  |REPARO REF 182448 ASCO 2355 1900 1{PC
1604507  |REPARO REF 162276 ASCO 2355 1900 1{PC
1604508 |REPARO REF 172885 ASCO 2355 1900 4[PC
1604509 |REPARO REF 68039 ASCO 2355 1900 1{PC
1604822 |RETENTOR VED 180X200X10MM R5 2355 1900 4(PC
1604850 |RETENTOR VD 40X56X8MM BR 2355 1900 3[PC
1604915 |TE FERRO 90GR 1/2 BSP 150LBS 2355 1900 34|PC
1604917 |TE FERRO 90GR 3/4 BSP 150LBS 2355 1900 2|PC
1604919 |TE FERRO 90GR 1 BSP 300LBS 2355 1900 5|PC
1604922 |TE FERRO 90GR 1.1/2 BSP 150LBS 2355 1900 3|PC
1604927 |TE FERRO 90GR 3 BSP 150LBS 2355 1900 4[PC
1604929 |TE RED FERRO 3/4X1/2 BSP 150LBS 2355 1900 2|PC
1604937 |TE RED FERRO 2X1 BSP 150LBS 2355 1900 3|PC
1604983 |TE ACO SOLDA SC 3POL SCH 40 BW 2355 1900 4[{PC
1604985 |TE ACO SOLDA SC 4POL SCH 40 BW 2355 1900 2|PC
1604987 |TE ASTM A234 SCH40 5" 2355 1900 1{PC
1605005 |TE RED SOL SC 90GR 4X3 SCH40 2355 1900 1{PC
1605017 |TE TIA38 ERMETO 2355 1900 2|PC
1605020 |TE TIC10 ERMETO 2355 1900 6[PC
1605125 |TUBO ACO A106 S/C 1.1/2POL SCH 40 2355 1900 5,980(KG
1605183  |TUBO ACO A53 S/C 4POL SCH80 2355 1900 291,940(KG
1605190 |TUBO ACO SAE 1008 C/C 1POL 3.25MM 2355 1900 35,340|KG
1605191 |TUBO ACO SAE 1008 C/C 1.1/2POL 3.25MM 2355 1900 82,200|KG
1605192 |TUBO ACO SAE 1008 C/C 2POL 3.65MM 2355 1900 120,000|KG
1605194 |TUBO ACO DIN2440 G CC 3 2355 1900 23,460|KG
1605215  |TUBO SC TREFILADO 6/4X1MM 2355 1900 8,800{M

1605227 |TUBO PVC AGUA FRIA MARROM 32MM 2355 1900 76,180|M

1605232 |TUBO PVC AGUA FRIA MARROM 50MM 2355 1900 2,100{M

1605293  |TUBO INOX. A-312 304L SCH-10S S/COST .4" 2355 1900 7,490(M

1605312 |TUBO SC INOX A312 SCH40S 3" 2355 1900 3,290(M

1605314 |TUBO ACO AISI 304 S/C 1POL SCH40 2355 1900 4,900|M

1605332 |UNIAO FERRO G ASSENTO FERRO 1/2 BSP 2355 1900 1{PC
1605334 |UNIAO FERRO ASS CON FERRO 1POL BSP 2355 1900 8|PC
1605336 |UNIAO FERRO G ASSENTO FERRO 1.1/2 BSP__ |2355 1900 3[PC
1605337 |UNIAO FERRO ASS CON FERRO 2.1/2POL BSP 2355 1900 4[PC
1605338 |UNIAO FERRO G ASSENTO FERRO 3 BSP 2355 1900 3|PC
1605397  |UNIAO ACO UDA 6 ERMETO 2355 1900 6[PC
1605413 |UNIAO LATAO UDC 10 ERMETO 2355 1900 6[PC
1605420 |UNIAO ACO UMA 6X1/8NPT ERMETO 2355 1900 22|PC
1605421  |UNIAO ACO UMA 6X1/4NPT ERMETO 2355 1900 3|PC
1605434  |UNIAO LATAO UMC 12.7X1/2NPT ERMETO 2355 1900 1{PC
1605437 |UNIAO ACO UMA 6X1/4BSP ERMETO 2355 1900 3|PC
1605444 |UNIAO ACO UMA 14X3/8BSP ERMETO 2355 1900 1{PC




1605465 |UNIAO ACO UMA 38X1.1/2BSP ERMETO 2355 1900 1{PC
1605914 |ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 14.00MM  |2355 1900 24|PC
1605924 |ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 38.00MM  |2355 1900 6[PC
1605925 |ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 42.00MM |2355 1900 10|PC
1605931 |ANEL PENETRACAO LATAO 12MM 2355 1900 17|PC
1606402 |BUCHA NYLON S-10 PARAFUSO 2355 1900 72|PC
1607955 |ROLAMENTO FIX ESFER 6202 Z 2355 1900 4[PC
1607965 |ROLAMENTO FIX ESFER 6206 2Z 2355 1900 3|PC
1607970 |ROLAMENTO FIX ESFER 6208 2Z 2355 1900 2|PC
1607973 |ROLAMENTO FIX ESFER 6209 2Z 2355 1900 3|PC
1607979 |ROLAMENTO FIX ESFER 6211 2Z 2355 1900 3|PC
1608575 |ROLAMENTO RC 32209 J2/Q 2355 1900 4[PC
1608576  |ROLAMENTO RC 32211 J2/Q 2355 1900 7|PC
1608605 |ROLAMENTO RC 33109 Q 2355 1900 1{PC
1609139 |ABRACADEIRA REG 51-64MM ACO GE 2355 1900 16|PC
1609194 |ARRUELA LISA ACO 7/8POL OLEA ANSI B 2355 1900 43|PC
1609209 |ARRUELA LISA ACO 3/8POL BC ANSI B 2355 1900 49|PC
1609210 |ARRUELA LISA ACO 1/2POL GE ANSI B 2355 1900 30|PC
1609214 |ARRUELA LISA ACO 1.1/8POL GE ANSI B 2355 1900 14|PC
1609216 |ARRUELA LISA INOX 3/8POL PASS ANSI B 2355 1900 25|PC
1609217 |ARRUELA LISA INOX 1/2POL PASS ANSI B 2355 1900 53|PC
1609220 |ARRUELA LISA INOX 3/4POL PASS ANSI B 2355 1900 37|PC
1609230 |ARRUELA LISA ACO M3 BC DIN 125 2355 1900 16|PC
1609232 |ARRUELA LISA ACO M4 BC DIN 125 2355 1900 52|PC
1609240 |ARRUELA LISA ACO M12 CAD DIN 125 2355 1900 44|PC
1609250 |ARRUELA LISA ACO M14 OLEA DIN 125 2355 1900 425(PC
1609251 |ARRUELA LISA INOX M14 PASS DIN 125 2355 1900 6|PC
1609271 |ARRUELA PRESS ACO 5/16POL OLEA ANSI B |2355 1900 28|PC
1609295 |ARRUELA PRESS ACO 3/8POL GE ANSI B 2355 1900 206|PC
1609302 |ARRUELA PRESS ACO M10 BC DIN 7980 2355 1900 479|PC
1609306  |ARRUELA PRESS ACO M12 BC DIN 7980 2355 1900 50|PC
1609310 |ARRUELA PRESS ACO M16 CAD DIN 7980 2355 1900 135(PC
1609315  |ARRUELA LISA ACO M8 BC DIN 125 2355 1900 42|PC
1609319  |ARRUELA LISA ACO M6 BC DIN 125 2355 1900 46|PC
1609326  |CHUMBADOR EXP UR 1/4X1.1/4POL GE 2355 1900 22|PC
1609327 |CHUMBADOR EXP UR 3/8X1.1/2POL GE 2355 1900 9|PC
1609330 |CHUMBADOR EXP UR 1/2X2POL GE 2355 1900 2|PC
1609355 |CHUMBADOR EXP URXS 3/8X3POL GE 2355 1900 12|PC
1609356 |CHUMBADOR EXP URXS 1/2X4.1/4POL GE 2355 1900 1{PC
1609381 |CONTRAPINO FIXACAO 3.17X63.50MM 2355 1900 19|PC
1609386  |CONTRAPINO FIX ACO 3/16X2POL POLIDO 2355 1900 496(PC
1609412  |PARAFUSO SEXT ACO M6X16MM METR RT 2355 1900 35|PC
1609417  |PARAFUSO SEXT ACO M6X20MM METR RT 2355 1900 327|PC
1609451 |PARAFUSO SEXT ACO M10X20MM METR RT 2355 1900 1{PC
1609491  |PARAFUSO SEXT ACO M12X30MM METR RT 2355 1900 22|PC
1609519  |PARAFUSO SEXT INOX M12X50MM METR RT _ |2355 1900 17|PC
1609534 |PARAFUSO SEXT ACO M14X50MM METR RT 2355 1900 11|PC
1609549 |PARAFUSO SEXT ACO M16X50MM METR RP 2355 1900 5|PC
1609678  |PARAFUSO SEXT INOX 3/8X1POL UNC RT 2355 1900 42|PC
1609703 |PARAFUSO SEXT INOX 1/2X1.1/4POL BSW RT |2355 1900 38|PC
1609717 |PARAFUSO SEXT ACO 5/8X1.3/4POL UNC RP__ |2355 1900 384|PC
1609783 |PARAFUSO RED FEND LATAO 5/32X3/4POL 2355 1900 756|PC
1609812 |PARAFUSO RED FEND LATAO 1/4X2POL 2355 1900 22|PC
1609897 |PARAFUSO ESC FEND ACO M5X10MM METR _ |2355 1900 34|PC
1609976  |PARAFUSO ALL CIL ACO M3X25MM METR 2355 1900 9|PC
1609986  |PARAFUSO ALL CIL INOX M5X16MM METR 2355 1900 75|PC
1609990 |PARAFUSO ALL CIL ACO M5X25MM METR 2355 1900 148(PC
1610003 |PARAFUSO ALL CIL ACO M6X12MM METR 2355 1900 36|PC
1610004 |PARAFUSO ALL CIL ACO M6X16MM METR 2355 1900 50|PC
1610006  |PARAFUSO ALL CIL ACO M6X25MM METR 2355 1900 10|PC
1610029 |PARAFUSO ALL CIL ACO M8X35MM METR 2355 1900 6[PC
1610031 |PARAFUSO ALL CIL ACO M8X40MM METR 2355 1900 157({PC
1610246 |PARAFUSO CIL FEND ACO M4X25MM METR 2355 1900 31|PC




1610316 |PORCA SEXT LATAO 5/32X32 BSW POLID 2355 1900 778|PC
1610317 |PORCA SEXT ACO 3/16X24FPP BSW GE 2355 1900 3|PC
1610318 |PORCA SEXT INOX 1/4X20FPP UNC PASS 2355 1900 50|PC
1610325 |PORCA SEXT INOX M6X1MM METR PASS 2355 1900 65|PC
1610327 _ |PORCA SEXT ACO M5X0.8MM METR BIC 2355 1900 20|PC
1610362  |PORCA SEXT INOX 3/4X10FPP UNC PASS 2355 1900 50|PC
1610371 |PORCA 3310031200 ATLAS COPCO 2355 1900 2|PC
1610372 |PORCA 3310048200 ATLAS COPCO 2355 1900 2|PC
1610497 |ARAME ACO MOLA SAE 1070 LISO 1.00MM 2355 1900 3,215|KG
1610506  |BARRA CHATA SAE10/20 31.75X3.17MM 2355 1900 13,620|KG
1610508 |BARRA CHATA SAE10/20 38.1X3.17MM 2355 1900 1,360|KG
1610574 |BARRA RED 101020 12.7MM 2355 1900 24,500|KG
1610579  |BARRA RED SAE 1045 9.52MM 2355 1900 16,000|KG
1610647  |BARRA RED AISI 304 9.52MM 2355 1900 5,660|KG
1610649 |BARRA RED AISI 304 25.4MM 2355 1900 19,860|KG
1610746 |PERFIL L SAE1020 LARG 25.4X4.76MM 2355 1900 26,780|KG
1610881 |LATAO TM-6040 EM BARRA REDONDA DE 1/2" 2355 1900 3,600|KG
1610888 |BARRA SEXT LATAO TM-6040 15.87MM 2355 1900 7,700|KG
1610889 |BARRA SEXT LATAO TM-6040 19.05MM 2355 1900 2,060(KG
1610890 |BARRA SEXT LATAO TM-6040 25.4MM 2355 1900 8,680(KG
1610891  |BARRA SEXT LATAO TM-6040 38.1MM 2355 1900 10,700|KG
1610967 |ELETRODO SOLDA 2.50MM AWSA5.15ENI-CI 2355 1900 7,910|KG
1610968 |ELETRODO SOLDA 3.25MM AWSEST DIN8573EF 2355 1900 14,120|KG
1610970 |ELETRODO SOLDA 3.25MM AWSA5.15ENI-CI 2355 1900 9,140(KG
1610972 |ELETRODO SOLDA 4.00MM AWSAS5.15ENIFE-CI |2355 1900 2,160(KG
1610974 |ELETRODO SOLDA 2.50MM DIN1732EL-ALSI12 2355 1900 3,675|KG
1611054 |BEDAME ACO RAPIDO 5/8X1/8X5POL 2355 1900 1{PC
1611068 |BITS QUADRADO 3/16X4POL 10% COBALTO 2355 1900 4[PC
1611077 |BITS QUADRADO 1/4X3POL 10% COBALTO 2355 1900 10|PC
1611102 |BROCA HELICOIDAL 16.0MM CONICA 2355 1900 1{PC
1611106 |BROCA HELICOIDAL 19MM CONICA 2355 1900 1{PC
1611107 |BROCA HELICOIDAL 19.5MM CONICA 2355 1900 3[PC
1611108 |BROCA HELICOIDAL 20MM CONICA 2355 1900 1{PC
1611113 |BROCA HELICOIDAL 23MM CONICA 2355 1900 1{PC
1611114 |BROCA HELICOIDAL 24MM CONICA 2355 1900 1{PC
1611115 |BROCA HELICOIDAL 25MM CONICA 2355 1900 2|PC
1611117 |BROCA HELICOIDAL 26MM CONICA 2355 1900 1{PC
1611132  |BROCA HELICOIDAL 1MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1611139  |BROCA HELICOIDAL 2MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1611140 |BROCA HELICOIDAL 2.1MM CILINDRICA 2355 1900 4({PC
1611141 |BROCA HELICOIDAL 2.2MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1611142  |BROCA HELICOIDAL 2.3MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611143 |BROCA HELICOIDAL 2.4MM CILINDRICA 2355 1900 4({PC
1611145 |BROCA HELICOIDAL 2.6MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611146 |BROCA HELICOIDAL 2.7MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611147 |BROCA HELICOIDAL 2.8MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1611148 |BROCA HELICOIDAL 3MM CILINDRICA 2355 1900 23|PC
1611151 |BROCA HELICOIDAL 3.3MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1611152 |BROCA HELICOIDAL 3.4MM CILINDRICA 2355 1900 6[PC
1611153 |BROCA HELICOIDAL 3.5MM CILINDRICA 2355 1900 4({PC
1611156 |BROCA HELICOIDAL 3.9MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611157  |BROCA HELICOIDAL 4MM CILINDRICA 2355 1900 9[PC
1611158 |BROCA HELICOIDAL 4.1MM CILINDRICA 2355 1900 7|PC
1611159 |BROCA HELICOIDAL 4.3MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1611160 |BROCA HELICOIDAL 4.5MM CILINDRICA 2355 1900 8[PC
1611163 |BROCA HELICOIDAL 4.8MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1611166 |BROCA HELICOIDAL 5.2MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1611167 |BROCA HELICOIDAL 5.4MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611168 |BROCA HELICOIDAL 5.5MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611169  |BROCA HELICOIDAL 5.9MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611170  |BROCA HELICOIDAL 6MM CILINDRICA 2355 1900 4({PC
1611172 |BROCA HELICOIDAL 6.3MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611173 |BROCA HELICOIDAL 6.8MM CILINDRICA 2355 1900 3[PC




1611174 |BROCA HELICOIDAL 7MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611175 |BROCA HELICOIDAL 7.2MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611176 |BROCA HELICOIDAL 7.3MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611177 |BROCA HELICOIDAL 7.5MM CILINDRICA 2355 1900 10|PC
1611178 |BROCA HELICOIDAL 7.6MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611182 |BROCA HELICOIDAL 8.5MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611183 |BROCA HELICOIDAL 9.0MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611184 |BROCA HELICOIDAL 9.5MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1611185 |BROCA HELICOIDAL 10MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611188 |BROCA HELICOIDAL 11.5MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611189 |BROCA HELICOIDAL 12MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611192 |BROCA HELICOIDAL 13.5MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611197 |BROCA HELI 17.5MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611198 |BROCA HELICOIDAL 18.5MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1611201 |BROCA HELICOIDAL 21.0MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1611225 |BROCA CONC 10MM CIL 2355 1900 1{PC
1611513 |FOICE MANUAL ABERTA ACO 315X100MM 2355 1900 4[PC
1611545  |LIMA CHATA MURCA 6POL 2355 1900 2|PC
1611546 |LIMA CHATA MURCA 8POL 2355 1900 6|PC
1611554 |LIMA RED BASTARDA 8POL SIMPLES S/CABO  |2355 1900 2|PC
1611558  |LIMA RED MURCA 10POL SIMPLES S/CABO 2355 1900 1{PC
1611560  |LIMA TRIANGULAR BASTARDA 10POL 2355 1900 1{PC
1611566 |MACHO MANUAL M3X0.5MM DIN 352 2355 1900 1{JG
1611574 |MACHO MANUAL M8X1.25MM DIN 352 2355 1900 2[JG
1611579 |MACHO MANUAL M16X2MM DIN 352 2355 1900 1[JG
1611581  |MACHO MANUAL 5/32X32FPP DIN 351 2355 1900 5|JG
1611582 |MACHO MANUAL 3/16X24FPP DIN 351 2355 1900 1[JG
1611584 |MACHO MANUAL 5/16X18FPP DIN 351 2355 1900 1[JG
1611585 |MACHO MANUAL 3/8X16FPP DIN 351 2355 1900 2|JG
1611587  |MACHO MANUAL 3/4X10FPP DIN 351 2355 1900 1[JG
1611775 |CABO DE ACO GALVANIZADO5/16 7 FIOS 2355 1900 670(M

1611804 |CORDA POLIPROPILENO BR/AM/PT 16MM 2355 1900 219(M

1611833 |BROXA PINTURA REDONDA 64MM 2355 1900 2|PC
1611859 |ROLO PINTURA 230MM LA PELE CARNEIRO 2355 1900 3|PC
1611865 |TRINCHA PINTURA 1/2POL DUPLA 2355 1900 5|PC
1611940 |PREGO COM CABECA DE 10 X 10 2355 1900 3,980|KG
1611941 |PREGO ACO LISO CC BITOLA 12X12 2355 1900 4,050|KG
1611944 |PREGO COM CABECA DE 15X 15 2355 1900 2,620(KG
1611948 |PREGO COM CABECA DE 17 X 21 2355 1900 2,780(KG
1611955 |PREGO COM CABECA DE 18 X 30 2355 1900 3,240|KG
1611959 |PREGO CABECA 19X36 2355 1900 3,040(KG
1611963 |PREGO COM CABECA DE 22 X 42. 2355 1900 4,120|KG
1612621 |CELERON CHAPA PADRAO 1000X1000MMX3/4" 12355 1900 14,000|KG
1612622 |CELERON CHAPA PADRAO 1000X1000MMX1"  ]2355 1900 26,240|KG
1612751 |LAPIS CARPINTEIRO 2355 1900 8|PC
1613666 |TE REDUCAOQO PVC 3" X 3/4" 2355 1900 1{PC
1613668 |TE PVC MARROM 40 2355 1900 3|PC
1613671 |TE PVC MARROM 75 2355 1900 1{PC
1613672 |TE PVC MARROM 85 2355 1900 1{PC
1613678 |TE REDUCAQO PVC 32 X 25MM 2355 1900 2|PC
1613679 |TE PVC MARROM 20X1/2 2355 1900 5[PC
1613715 |UNIAO PVC PREDIAL SOLDA MARROM 40MM _ |2355 1900 1{PC
1613738 |VALVULA ANTI RET PNEUM 8MM 270KGF/CM2_|2355 1900 1{PC
1614700 |PARAFUSO SEXT ACO 1/2X4POL BSW RT 2355 1900 12|PC
1614758 |PARAFUSO BS25 33570M CONEXEL 2355 1900 14|PC
1614997 |CABO SING 1MM2 0.75KV CL 5 PVC PT 2355 1900 90|M

1615103 |INTERRUPTOR ALAV BIP 10A 250V 2355 1900 3|PC
1615230 |TERMINAL COMP CU CABO 10MM2 5.2MM 2355 1900 31|PC
1615270 |TOMADA ELET SIST X 2P+T 10A 250V BR 2355 1900 22|PC
1615363  |LUVA FERRO 1.1/2POL BSP 150LBS 2355 1900 1{PC
1615456 |TUBO ACO A312 S/C 1.1/2POL SCH40S 2355 1900 9,800(M

1615498 |ACOPLADOR HID UNIVERSAL 18 NPT 344BAR  |2355 1900 5|PC
1615503 |ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 6MM 2355 1900 30|PC




1615506  |ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 20MM 2355 1900 30|PC
1615889 |ARRUELA PRESS INOX 3/8POL PASS ANSI B 2355 1900 319|PC
1615900 |ARRUELA LISA ACO M5 BC DIN 125 2355 1900 50|PC
1615925 |CHUMBADOR EXP TB 3/4X6.1/4POL GE 2355 1900 8|PC
1616064 |PORCA SEXT ACO 1/2X12FPP BSW OLE 2355 1900 97|PC
1616066  |PORCA SEXT ACO 1/2X12FPP BSW GE 2355 1900 11|PC
1616072 |PORCA SEXT ACO 7/8X9FPP UNC OLE 2355 1900 55|PC
1616083 |PORCA SEXT ACO M8X1.25MM METR BIC 2355 1900 131{PC
1616088 |PORCA SEXT ACO M12X1.25MM METR GE 2355 1900 391|PC
1616094 |PORCA SEXT ACO M16X2MM METR GE 2355 1900 365|PC
1618132 |ABRACADEIRA UNHA 3/4X7MM ALUMIN NAT 2355 1900 94|PC
1618196 |BATERIA LITIO CR2032 3V 220MAH 2355 1900 10|PC
1618283 |CABO ISOLACAO PVC PRETO 1000V 25X1,5MM22355 1900 46,400|M

1618455 |CANALETA CAB PVC CZ 50X50X2000MM 2355 1900 1{PC
1618506  |CORDAO PLASTICO FLEX PARAL 2X2.5MM2 2355 1900 75|M

1618578 |EMENDA COBRE ISOL B5-10 CABO -12-10AWG |2355 1900 999|PC
1618732 |LAMPADA INC ESP MINI 2.4V 0.5A P13.5S 2355 1900 1{PC
1618754 |LAMPADA VAP SOD OVO 70W E27 2355 1900 21|PC
1618874 |PRENSA-CABO METAL ALUM BSP 3/8POL 2355 1900 9|PC
1618877 |PRENSA-CABO METAL ALUM BSP 1 2355 1900 28|PC
1618900 |REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X20W 2355 1900 5|PC
1619058 |TERMINAL PRE-ISO CU FORQ 2.6MM2 AZ 2355 1900 1.287|PC
1619062 |TERMINAL PRE-ISO CU PINO 2.6MM2 AZ 2355 1900 230|PC
1619068 |TERMINAL PRE-ISO CU ILHOS 1MM2 VM 2355 1900 277|PC
1619069 |TERMINAL PRE-ISO CU ILHOS 1.5MM2 AZ 2355 1900 144(PC
1619070 |TERMINAL PRE-ISO CU ILHOS 2.5MM2 AZ 2355 1900 30|PC
1619085 |TOMADA ELET MIOLO 3P 20A 2355 1900 5[CJ
1619315 |COTOVELO PVC 90GR SOLD DN 40 2355 1900 1{PC
1619528 |TE RED FERRO 2X1.1/2 BSP 150LBS 2355 1900 2[PC
1619538 |TE PVC BRANCO 40X40MM 2355 1900 3|PC
1619541 |TE PVC MARROM 50X25 2355 1900 2|PC
1619563 |TUBO HIDR ACO 1008/10 SC 12.0X9.0MM 2355 1900 6,420(M

1619581 |TUBO SC TREFILADO 8/6X1MM 2355 1900 1,300|KG
1619584 |TUBO COBRE CA122 12MMX1.00MM 111KGF/CM 2355 1900 22,200|KG
1619745 |VALVULA GAVETA DE BRONZE DE 1.1/2" 2355 1900 1{PC
1620020 |CORDAO BORRACHA NBR RED 7.50MM 2355 1900 27,350|M

1620021 |BORRACHA NITRILICA 3/16 X 1200 MM 2355 1900 43,260|KG
1620022 |BORRACHA NITRILICA 1/4 X 1000 MM 2355 1900 28,160|KG
1620029 |BORRACHA NITRILICA DE 5/16" X 1000 MM 2355 1900 38,940|KG
1620030  |BORRACHA NITRILICA DE 1/4 X 1200 MM 2355 1900 7,100|KG
1620065 |BUCHA FIX NYLON S12 2355 1900 83|PC
1620171 |MOLA P/PORTA 453 COIMBRA 2355 1900 1{PC
1621119 |PARAFUSO SEXT ACO M12X40MM METR RP 2355 1900 269|PC
1621266 |PARAFUSO SEXT ACO 3/8X2.1/2POL UNC RP__ |2355 1900 56|PC
1621373 |PARAFUSO SEXT INOX 3/4X3POL UNC RP 2355 1900 1{PC
1621402 |PARAFUSO SEXT ACO 1X3POL UNC RP 2355 1900 2|PC
1621480 |PARAFUSO ATAR PAN FEND ACO 3.9X25MM 2355 1900 10|PC
1621487  |PARAFUSO AA PAN FEND ACO 4.8X45MM BIC  |2355 1900 15|PC
1621543  |PARAFUSO CIL FEND ACO M3X8MM METR 2355 1900 32|PC
1621547 |PARAFUSO CIL FEND ACO M4X16MM 2355 1900 52|PC
1621559 |PARAFUSO CIL FEND ACO M6X20MM METR 2355 1900 34|PC
1621560 |PARAFUSO CIL FEND ACO M6X30MM METR 2355 1900 61|PC
1621903  |PORCA SEXT ACO 14X20FPP UNC GE 2355 1900 9|PC
1621910  |PORCA SEXT ACO M4X0.7MM METR BIC 2355 1900 303|PC
1621912 |PORCA SEXT ACO M6X1MM METR BIC 2355 1900 113[{PC
1621914  |PORCA SEXT ACO M10X1.5MM METR CAD 2355 1900 90|PC
1621922 |PORCA SEXT ACO M14X2 METR GE 2355 1900 36|PC
1621955 |PORCA SEXT AT ACO M16X1.5 METR GE 2355 1900 16|PC
1621977 |PORCA OLHAL 5/8X11FPP ANSI B 18.2.2 2355 1900 5|PC
1622254 |BEDAME ACO RAPIDO 3/4X1/8X6POL 2355 1900 1{PC
1622262 |BROCA HELICOIDAL 4.2MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1622264 |BROCA HELICOIDAL 6.5MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1622265 |BROCA HELICOIDAL 7.1MM CILINDRICA 2355 1900 4{PC




1622266  |BROCA HELICOIDAL 8.6MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1622268 |BROCA HELICOIDAL 10.5MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1622269 |BROCA HELICOIDAL 14MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1622278 |BROCA CONCRETO 1/4POL DIN 8039 2355 1900 1{PC
1622300 |BROCA CONC 22MM SDS PLUS BOSCH 2355 1900 3|PC
1622306  |BROCA CONC 18MM SDS PLUS 1618596319 2355 1900 3|PC
1622312 |BROCA CONC 8MM SDS PLUS 1618596426 2355 1900 1{PC
1622313 |BROCA CONC 10MM SDS PLUS 1618596177 2355 1900 5|PC
1622316 |BROCA CONC 14MM SDS PLUS 1618596270 2355 1900 6|PC
1622331 |CARRINHO MAO COMUM 60L 2355 1900 1{PC
1622340 |CADEADO LATAO 20MM DOUR 2355 1900 4({PC
1622342 |CADEADO LATAO 30MM DOUR 2355 1900 1{PC
1622507  |COSSINETE MANUAL M5X0.8MM DIN 223B 2355 1900 5|PC
1622510 |COSSINETE MANUAL M8X1.25MM DIN 233B 2355 1900 1{PC
1622512  |COSSINETE MANUAL M10X1.5MM DIN 233B 2355 1900 1{PC
1622514 |COSSINETE MANUAL M14X2MM DIN 233B 2355 1900 2|PC
1622515 |COSSINETE MANUAL M16X2MM DIN 223B 2355 1900 1{PC
1622520 |COSSINETE MANUAL 1/4X20FPP DIN 233B 2355 1900 1{PC
1622521 |COSSINETE MANUAL 3/8X16FPP DIN 233B 2355 1900 1{PC
1622522 |COSSINETE MANUAL 1/2X12FPP DIN 233B 2355 1900 2|PC
1622676 |LAMINA SERRA MANUAL RS1224 STARRETT 2355 1900 10|PC
1622704  |LIMA CHATA MURCA 12POL 2355 1900 1{PC
1622707 |LIMA FACA MURCA 8POL 2355 1900 1{PC
1622714 |LIMA MEIA CANA BASTARDA 304.8MM 2355 1900 1{PC
1622718 |LIMA MEIA CANA MURCA 304.8MM 2355 1900 4({PC
1622720  |LIMA RED BASTARDA 14POL SIMPLES S/CABO |2355 1900 1{PC
1622727  |LIMA TRIANGULAR MURCA 8POL 2355 1900 3|PC
1622728  |LIMA TRIANGULAR MURCA 12POL 2355 1900 2[|PC
1622745 |MACHADO MANUAL SIMPLES 3.5LBS 2355 1900 1{PC
1622762 |MACHO MANUAL M12X1.75MM DIN 352 2355 1900 2|JG
1622763 |MACHO MANUAL M14X2MM DIN 352 2355 1900 2|JG
1622775 |MACHO MANUAL 1/8X40FPP DIN 351 2355 1900 2|JG
1622776 |MACHO MANUAL 7/32X24FPP DIN 351 2355 1900 2|JG
1622777 |MACHO MANUAL 1/4X20FPP DIN 351 2355 1900 1[JG
1622794 |MACHO MANUAL 3/8X19FPP DIN 5157 2355 1900 2|JG
1622795 |MACHO MANUAL 1/2X14FPP DIN 5157 2355 1900 2|JG
1622797  |MACHO MANUAL 3/4X14FPP DIN 5157 2355 1900 1[JG
1622817 |MANDRIL REF 525873 BOSCH 2355 1900 1{PC
1628695 |PLACA FIBRA VIDRO TVE-G10 2355 1900 3,560|KG
1628707 |LAMINA SERRA TICO-TICO ACO RAPIDO 67MM |2355 1900 1[CA
1628741 |ALARGADOR MANUAL 14H7 DIN 206B 2355 1900 2|PC
1628799 |BROCA CONC 16MM SDS PLUS BOSCH 2355 1900 3|PC
1629570 |GAS OXIGENIO 2.0 CIL 10M3 2355 1900 10,000|M3
1629834 |PNEU INDUSTRIAL 3.50 ARO 8POL 2355 1900 3|PC
1629952 |ABRACADEIRA NYLON TIPO SRS-649-12-S SISA|2355 1900 1{PC
1630085 |CANALETA CAB PVC CZ 30X30X2000MM 2355 1900 1{PC
1630580 |INTERRUPTOR JOTO 11100 2355 1900 9|PC
1630619 |LAMPADA INC ESP MINI 48V 25MA BA9S 2355 1900 20|PC
1630631  |LUVA DE REPARO REF. 5403/05 FORJASUL 2355 1900 2|PC
1632061 |BUCHA BRONZE SAE-630 OCA 45X25X500MM _ |2355 1900 3,690|KG
1632063  |BUCHA BRONZE SAE-630 OCA 50X25X500MM _ |2355 1900 9,800|KG
1632411 |GUARNICAO BORRACHA ENGATE 3/4" I1B-27-1 |2355 1900 2|PC
1632461  |GAXETA SINTET ACRILICA 9.52MM QUAD 2355 1900 14,940|KG
1632462  |GAXETA SINTETICA 5/8POL QUADRADA 2355 1900 23,300|KG
1632520 |JUNTA COBRE BSP 1/4POL 2355 1900 5|PC
1632521  |JUNTA COBRE BSP 3/8POL 2355 1900 7|PC
1632523  |JUNTA COBRE BSP 3/4POL 2355 1900 11|PC
1633243 |UNIAO LATAO UDC 20 ERMETO 2355 1900 1{PC
1633905 |BUCHA REDUCAO PVC ROSCA 1/2X3/8" 2355 1900 7|PC
1634929 |ADAPTADOR RETO QJ3T WHINNER 2355 1900 7|PC
1634957 |ARMADURA PRE-FORMADA F-4012-10 FORJASU2355 1900 6[PC
1634958 |ARRUELA ELETRODUTO AL 1POL BSP 2355 1900 3|PC
1634999 |BATERIA RADIO NNTN4497 MOTOROLA 2355 1900 2|PC




1635875 |CURVA ACO G 90GR RL CONDUITE 1.1/4"BS _ |2355 1900 5|PC
1636558 |PLAQUETA FINAL TIPO 2 PF DIN. 2355 1900 9|PC
1636559 |PLAQUETA FINAL TIPO 35 PF DIN. 2355 1900 269|PC
1636565 |REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X32W 2355 1900 8|PC
1636608 |MECANISMO RETENCAO 2000/ORT CUTLER 2355 1900 10|PC
1636649 |TERMINAL PRE-ISO CU OLHAL 0.75/1MM2 VM _ |2355 1900 850|PC
1636650 |TERMINAL PRE-ISO CU OLHAL 2.5MM2 AZ 2355 1900 180({PC
1636653 | TOMADA ELET IND PA 3P+T 32A 440V VM 2355 1900 3|PC
1637337 |TUBO ACO A106 S/C 3POL SCH40 2355 1900 34,820|KG
1637339  |TUBO ACO A53 C/C 4POL SCH 40 2355 1900 196,200(KG
1637360 |TUBO HIDRAULICO ACO G CC 1/2 BSP-GAS 2355 1900 77,080|KG
1637463 |TUBO ACO ASTM A312 GR TP304L CC 3POL 2355 1900 16,020|M
1638531  |BICO VENTURI CURTO 1/4 MANGUEIRADM 1 |2355 1900 1{PC
1640731 |REGULADOR PRESSAO ACETILENO R-77/R-80 |2355 1900 1{PC
1641137 |ARAME ACO SAE 1020 LISO 1.24MM 2355 1900 10,000|RLO
1641179 |BARRA QUAD SAE 1010/20 76.2MM 2355 1900 89,000|KG
1641184 |BARRA CHATA SAE10/20 25.4X4.76MM 2355 1900 4,920|KG
1641201 |BARRA SEXT SAE 1010/20 22.22MM 2355 1900 10,400|KG
1641240 |BARRA RED AISI 304 6.35MM 2355 1900 0,620|KG
1641306 |CHAPA ACO SAE 1020 6.35MM 2355 1900 41,140|KG
1641389  |BARRA CHATA FERRO 2X5/16POL 2355 1900 40,000|KG
1641390 |FERRO EM BARRA CHATA DE 2.1/2 X 5/16 . 2355 1900 37,600|KG
1641391 |FERRO CHATO DE 1/4 X 2. 2355 1900 78,620|KG
1641397 |FERRO CHATO 3/4 X 1/8 . 2355 1900 12,220|KG
1641399 |FERRO TREFILADO DE 5/8 . 2355 1900 18,600|KG
1641411 |PERFIL L A36 LARG 101.6X9.52MM 2355 1900 185,950(KG
1641460 |PERFIL T LAM SAE1020 25.4X3.18MM 2355 1900 3,200|KG
1641581 |COBRE EM BARRA CHATA DE 2.1/2" X 3/8" 2355 1900 11,400|KG
1641615 |ARAME SOLDA SOLIDO CARBONO 2.4MM 2355 1900 2,350(KG
1641632 |ACENDEDOR CHAMA 10000110 CARBOGRAF  |2355 1900 4(PC
1641753 |ELETRODO SOL 4.00MM AWSAS.1E7018 2355 1900 25,000|KG
1641908 |VARETA SOLDA LIGA PRATA 2.5X450MM 2355 1900 2,040(KG
1641920 |VARETA SOLDA LATAO 1.6MM 2355 1900 1,170|KG
1641972 |DISCO CORTE 114.3X3.2X22.22MM 2355 1900 12|PC
1641986 |LIXA AGUA 225X275MM GR 180 2355 1900 90|FL
1641987 |LIXA AGUA 225X275MM GR 220 2355 1900 65|FL
1642022 |LIXA MADEIRA 225X275MM GR 80 2355 1900 33|FL
1642025  |LIXA PAPEL MADEIRA G120 225X275MM 2355 1900 216|FL
1642431 |ADESIVO COLA INSTANTANEA 20G 2355 1900 1[FRA
1642455 |ESCOVA LIMP ACO CABO MADEIRA 2355 1900 8|PC
1642456 |ESCOVA LIMP ACO 175X45MM SEM CABO 2355 1900 8|PC
1643388 |ACOPLAMENTO ELAST D3 TRANSMOTECNICA 2355 1900 2|PC
1643682 |JOELHO JMA 12X1/2 ERMETO 2355 1900 1{PC
1643949 |CORDAO BORRACHA FPM RED 4.5MM 2355 1900 32,980|M
1644541 |ROLAMENTO FIX ESFER 6208 2Z C3 2355 1900 2|PC
1644834 |ARRUELA PRESS INOX M14 PASS DIN 127B 2355 1900 13|PC
1644841 |ARRUELA PRESS ACO M14 GE DIN 127B 2355 1900 101{PC
1644842 |ARRUELA PRESS ACO M20 GE DIN 127B 2355 1900 161(PC
1644843 |ARRUELA LISA ACO M18 GE DIN 125 2355 1900 94|PC
1644866  |PARAFUSO SEXT ACO M16X70MM METR RP 2355 1900 3|PC
1645042 |[MOTOR CA TRI 220VCA 2.2KW 6P 2355 1900 1{PC
1645469 |FILTRO FELTRO P/ASPIRADOR PO ASPO 1105 |2355 1900 1{PC
1646419 |ANTENA VHF CAP. IRRADIACAO 3X5/8" 2355 1900 2|PC
1646459 |BROCA CONC 14MM CIL 2355 1900 3|PC
1646506  |COSSINETE MANUAL 5/16X18FPP DIN 233B 2355 1900 1{PC
1646508 |COSSINETE MANUAL 5/8X11FPP DIN 233B 2355 1900 1{PC
1646583 |CORDA DE POLIETILENO DE 1,5 MM. 2355 1900 2,080(KG
1649480 |FITA MICA 0.10MMX19MMX30MM DMI-1215G 2355 1900 10,000|RLO
1649483  |FIXADOR DE TUBO TIP SRS-1669-0 3/8"™ SI 2355 1900 132(PC
1649610 |FUSIVEL VIDRO LMF 0,15 A ERICSSON 2355 1900 24|PC
1650238 |PARAFUSO AZUL C0O335400000 CONEXEL 2355 1900 12|PC
1650239 |PARAFUSO PRETA C0O335200000 CONEXEL 2355 1900 26|PC
1650240 |PARAFUSO VERDE C0O335600000 CONEXEL 2355 1900 16|PC




1650412  |PLUG PROF MACHO 2P+T 10A 250V PT 2355 1900 10|PC
1650570 |PRENSA-CABO METAL ALUM BSP 3/4POL 2355 1900 19|PC
1651096 | TERMINAL PARA CABO DE 1.5MM2 VERMELHO |2355 1900 500|PC
1651317 |VIDRO LUMINARIA 100W IPT-26/28 2355 1900 1{PC
1651768 |GAXETA LAB L-1 13X68.4X3MM 2355 1900 6|PC
1651770  |GAXETA LAB L-1 13X58.4X11MM 2355 1900 2|PC
1651797 |GAXETA COURO CROMO 220,0X170,0X25,0MM |2355 1900 12|PC
1651839 |JOELHO ACO JMA6 X 1/4 BSP ERMETO 2355 1900 2|PC
1652311 |TE TIA42 ERMETO 2355 1900 5[PC
1652491  |UNIAO ACO UMA 38X1.1/4BSP ERMETO 2355 1900 3|PC
1652492  |UNIAO ACO UMA 42X1.1/4BSP ERMETO 2355 1900 7|PC
1652991 |HASTE REF 2600780034 BOSCH 2355 1900 3[PC
1653020 |INSERTO REF 101748-001 ASCO 2355 1900 1{PC
1654415 |PARAFUSO AA ESC FEND ACO 4.2X40MM GE _ |2355 1900 96|PC
1658278  |PINO LATAO TORNEIRA 3/4 2355 1900 98|PC
1658291  |LAMINA SERRA TICO-TICO ACO RAPIDO 67MM |2355 1900 4[CA
1658330 |BARRA RED AISI 304 76.2MM 2355 1900 2,230(KG
1658364 |FERRAMENTA SOLDADA SMS-113-25H P40 2355 1900 18|PC
1659375 |PARAFUSO SEXT ACO 1/2X2POL BSW RP 2355 1900 3|PC
1659380 |PARAFUSO CIL FEND ACO M6X16MM 2355 1900 16|PC
1659383 |TELA ARAME GALV.3 FIO 14 1000MM LARGURA|2355 1900 88|M2
1659407 |COSSINETE MANUAL 1X8FPP DIN 233B 2355 1900 1{PC
1659515 |CHAVE PARA CADEADO 20MM SEGREDO PADR|2355 1900 16|PC
1660743 |PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1POL UNC RP 2355 1900 154(PC
1660747 |PARAFUSO SEXT ACO 1/2X2.1/2POL BSW RT _ |2355 1900 134(PC
1660752 |PARAFUSO SEXT ACO 1.1/8X5.1/2POL UNC RP 2355 1900 41|PC
1662762 |JOELHO ACO JIA 14 ERMETO 2355 1900 1{PC
1663155 |VALVULA RETENCAO WAFER MOD. RK-76 GES12355 1900 1{PC
1664022 | TERMO-HIGROMETRO DIG MT240 MINIPA 2355 1900 1{PC
1664032 | TERMOMETRO TS10PC1S30408S150F500 ECIL |2355 1900 2|PC
1664165 |PARAFUSO SEXT ACO M19X90MM METR RP 2355 1900 2[|PC
1664167 |PARAFUSO SEXT ACO 7/16X1.1/2POL UNF RT |2355 1900 14|PC
1664169 |PARAFUSO SEXT INOX 5/8X1POL UNC RT 2355 1900 16|PC
1664180 |PARAFUSO CIL FEND ACO M6X40MM 2355 1900 46|PC
1664185 |PARAFUSO ALL CIL ACO M3X16MM METR 2355 1900 631|PC
1664187 |PARAFUSO ALL CIL ACO M5X50MM METR 2355 1900 46|PC
1664578 |BROCA HELICOIDAL 23.4MM CONICA 2355 1900 1{PC
1664624 |MACHO MANUAL 1X12FPP DIN 351 2355 1900 1{PC
1664852 |FELTRO LA CARNEIRO 6.40MM 2355 1900 3,000({KG
1664921 |ABRACADEIRA UNHA 2355 1900 1{PC
1665002 |PRENSA CABO REF. POL-21-NP POLEODUTO  |2355 1900 20|PC
1665003  |PRENSA-CABO METAL LATAO NPT 3/8 2355 1900 6|PC
1665089 |LUVA ACO 316L 1BSP 300LBS 2355 1900 2[|PC
1665110 |TE ACO SOLDA SC 4POL SCH 10S BW 2355 1900 1{PC
1665123 |UNIAO ACO INOX CLASSE 3000 LIBRAS 3/4" 2355 1900 5|PC
1665257 |PARAFUSO ESC FEND INOX M5X16MM METR _ |2355 1900 133(PC
166545 REATOR LAMP VAP SOD EXT 250W 2355 1900 4[PC
1665794 |BARRA MULTIPLA SRS-16/BP 16MM2 SISA 2355 1900 44|PC
1666161 |CABO SING 4MM2 0.75KV CL 5 PVC PT 2355 1900 100{M

1666217 |CAIXA INSTALACAO AL F TIPO C 3/4™ X 1/ 2355 1900 4[PC
1666235 |CANALETA PVC TIPO FO COM TAMPA 75X45MM|2355 1900 2,660|M

1667261 |FECHO RAP LING ESTAMP THORO COD 23.131 |2355 1900 3|PC
1667287 |ABRACADEIRA U VERG 8X5/8POL GE 2355 1900 10|PC
1667326 |ABRACADEIRA U VERG 10X3/8POL GE 2355 1900 20|PC
1667466 _ |LAMPADA INC ESP MINI 60V 20MA E10 2355 1900 21|PC
1667492 |LUVA COBRE ELUMA CL-22 BS 864 22MM 2355 1900 9|PC
1667506 |LUVA ANCORAGEM 5200/22 FORJASUL 2355 1900 1{PC
1667658 |PARAFUSO BUCHA PONTE CONECTORA 16/PBE2355 1900 77|CJ
1667660 |PARAFUSO BUCHA 16/PBP 2355 1900 180({JG
1667661 |PARAFUSO COM BUCHA STB-35 BLINDEX 2355 1900 72|PC
1667755 |PLACA FIBRA VIDRO EPOXI 2,5 MM 0,90X2,0M |2355 1900 0,855|KG
1667809 |PORTA ESCOVA DO GERADOR NR-2. 2355 1900 4[PC
1667818 |PORTA FUSIVEL REF. PF05 10A 250VCA. 2355 1900 2|PC




1667888 |PRESSOSTATO E1H H500-P2 2A35 BAR FLUID 2355 1900 1{PC
1668121 |RESISTENCIA FIO VARIAVEL 1000HMSX50W  |2355 1900 1{PC
1668347 |SUPORTE ISOL FIX TUBO 1" DR-042 RAYON" 2355 1900 11|PC
1668549 |TUBO HELASTIRINK ELETROVIN DE 1/2" EXP__ |2355 1900 1,040|M

1668890 |GAXETA LAB B 138.43X183.46X22.22MM 2355 1900 8|PC
1668892 |GAXETA LABIAL B 19.50X40.00X9.00 2355 1900 4[PC
1668893 |GAXETA B/LONA DM 2" 2355 1900 1{PC
1668894 |GAXETA LABIAL L-9 22.00X61.50X14.00 2355 1900 2[|PC
1668895 |GAXETA LABIAL B 24.80X45.00X20.00 2355 1900 9|PC
1668896  |GAXETA LABIAL B 29.00X50.00X10.00 2355 1900 5|PC
1668897 |GAXETA LABIAL B 34.90X54.00X15.00 2355 1900 9|PC
1668898 |GAXETA LAB B 38.1X77.78X23.81MM 2355 1900 1{PC
1668899 |GAXETA LAB B 809.62X914.4X31.75MM 2355 1900 2[PC
1668900 |GAXETA LABIAL B 90.00X120.00X25.00 2355 1900 5|PC
1668901 |GAXETA LAB B 165X275X15MM 2355 1900 8[PC
1668902 |GAXETA LABIAL L-1 150.00X230.00X25.00 2355 1900 13|PC
1668903  |GAXETA LABIAL U-19 28.00X36.00X5.50 2355 1900 8|PC
1668905 |GAXETA LABIAL U-19 27.00X57.00X12.00 2355 1900 8[PC
1668906  |GAXETA LABIAL U-19 47.63X76.20X15.00 2355 1900 7|PC
1668907 |GAXETA LAB U-19 38X66X15MM 2355 1900 2|PC
1668908 |GAXETA LABIAL U-19 21.80X40.00X15.00 2355 1900 8[PC
1668909 |GAXETA LABIAL U-19 54.80X80.00X24.00 2355 1900 1{PC
1668910 |GAXETA LABIAL U-19 58.30X88.00X15.00 2355 1900 6[PC
1668911  |GAXETA LABIAL U-19 74.80X100.00X20.00 2355 1900 4(PC
1668912 |GAXETA LAB U-19 80X110X19.15MM 2355 1900 4({PC
1668914 |GAXETA EM LONA U19 6561321 VB 2355 1900 4(PC
1668916 |GAXETA JOGO J14 88.9X101.6X25MM 2355 1900 1{PC
1668919  |GAXETA SINTET AMIANTO 25.4MM QUAD 2355 1900 6,340(KG
1668940 |JOELHO ACO ACO PA 6MM 2355 1900 11|PC
1668981 |KITS VEDACAO PARA BOMBA SBMERSA CLARIL2355 1900 1{PC
1669003  |LUVA DE REDUCAO EM COBRE DE 28 X 22MM. |2355 1900 3[PC
1669035 |PLUG EM FERRO GALVANIZADO 4" - BSP-GAS 2355 1900 1{PC
1669124 |TE TIA6 ERMETO 2355 1900 3|PC
1669139 |TE TIC10LL ERMETO 2355 1900 2|PC
1669177 |TUBO COBRE 2"X3,98MM 2355 1900 88,000|KG
1669230  |UNIAO ACO UMA 42XF2 ERMETO 2355 1900 2|PC
1669231  |UNIAO EM ACO INOX DE 1.1/2 BSP. 2355 1900 10|PC
1669269  |VALVULA RETENCAO OBI-X0HP-110N.3 RACINE|2355 1900 5|PC
1669277  |VALVULA DE ESCAPE DE 34" 2355 1900 1{PC
1669609 |GAXETA JOGO J13 44.5X70X18.5MM 2355 1900 1[JG
1669611  |GAXETA LABIAL B 171.45X222.25X31.75 2355 1900 4({PC
1669612  |GAXETA LABIAL U-19 40.00X70.00X26.00 2355 1900 8[PC
1669613  |GAXETA LABIAL H-2 40.00X70.00X8.00 2355 1900 3|PC
1669614  |GAXETA LABIAL H-2 50.00X70.00X8.00 2355 1900 3|PC
1669615 |GAXETA CHEVRON VEDACAO MANCAL PALHET|2355 1900 7|PC
1669680 |TE RED SOL SC 90GR 5X3 SCH40 2355 1900 1{PC
1669681 |TE RED SOL SC 90GR 5X4 SCH40 2355 1900 2|PC
1669690 |TUBO SC INOX TREFILADO 10/7X1.5MM 2355 1900 6[M

1669724  |VALVULA ESFERA 6MM 320KGF/CM2 2355 1900 3|PC
1669789 |VALVULA SOLENOIDE 3 VIAS REF. 8302D31F  |2355 1900 2|PC
1669790 |VALVULA SOLENOIDE 3 VIAS 1/2POL 2355 1900 1{PC
1669894 |ANEL PENETRACAO LATAO 25.00MM 2355 1900 12|PC
1669903 |ANEL DE LATAO MEDINDO 211/8" X 225/16" 2355 1900 2|PC
1669904 |ANEL NYLON 54,8X80X24MM GAXETA 2355 1900 1{PC
1669905 |ANEL DE NYLON 74,8 X 100 X 20MM 2355 1900 2|PC
1670054 |ANEL LATAO RET 33 X 8MM X DM EXT 21.1/2 2355 1900 2[PC
167011 NIPLE DUP AISI 304 1/4POL NPT 300LBS 2355 1900 4[PC
1670222 |ASSENTO DE ACO 31/2" X 25" X 275/16" 2355 1900 1{PC
1670231 |BICO PISTOLA AV650/2115EX 1.8 DEVILBISS 2355 1900 1{PC
1670257 |CORDAO BORRACHA NBR QUAD 12.7MM 2355 1900 8,650(M

1670262  |BORRACHA NITRILICA LENCOL 60 -+ SH 11MM 2355 1900 98,540|KG
1670273 |BORRACHA PISTAO 11058 PROP GRAXA 2355 1900 2|PC
1670374 |BUCHA LATAO PARA COBERTURA FINA 2355 1900 2[PC




1670650 |LAMINA DE FIBRA 24" X 3.1/8"" X 3/4™" 2355 1900 5|PC
1670700 |MOLA ESPIRAL 340X127X9MM 2355 1900 1{PC
1670823  |SEDE VEDACAO PARA EJETOR TURBINA PELTQ2355 1900 1{PC
1670994 |APARELHO PLUVIOM DS205163 7852M DAVIS  |2355 1900 3|PC
1671031 |INDICADOR DE NIVEL DE OLEO BALONETE. 2355 1900 1{PC
1671142 |SIRENE SONORA BITONAL 130V TP 102/130 CD |2355 1900 3|PC
1671363 |CHUMBADOR EXP URXS 1/4X2.1/2POL GE 2355 1900 277|PC
1671377 |PARAFUSO SEXT ACO M8X100MM METR RP 2355 1900 52|PC
1671381 |PARAFUSO SEXT ACO M10X40MM METR RP 2355 1900 156({PC
1671392 |PARAFUSO SEXT ACO M14X40MM METR RP 2355 1900 274|PC
1671393 |PARAFUSO SEXT ACO M14X50MM METR RP 2355 1900 19|PC
1671423 |PARAFUSO SEXT ACO 1/4X5.1/8POL UNC RP__ |2355 1900 2|PC
1671437 |PARAFUSO SEXT ACO 1/2X3/4POL BSW RP 2355 1900 9|PC
1671448 |PARAFUSO SEXT INOX 58X1.12POL UNC RT 2355 1900 51|PC
1671450 |PARAFUSO SEXT ACO 5/8X9.1/2POL UNC RP__ |2355 1900 5|PC
1671454 |PARAFUSO SEXT ACO 3/4X4.3/4POL UNC RP__ |2355 1900 15|PC
1671539 |PORCA FLANGE ACO 1 WW 2355 1900 3|PC
1671550 |PORCA LT PARA HASTE 4.1/2 2355 1900 1{PC
1671568 |PORCA BRONZE PARA HASTE ROSCA 5" 2355 1900 2|PC
1672940 |BARRA SEXT SAE 1010/20 15.87MM 2355 1900 2,600(KG
1672945 |BARRA SEXT SAE 1010/20 31.75MM 2355 1900 60,020|KG
1672950 |BARRA QUAD SAE 1010/20 28.57MM 2355 1900 66,460|KG
1672951  |BARRA QUAD SAE 1010/20 63.5MM 2355 1900 77,000|KG
1673022 |BARRA RED BRONZE TM-23 44.45MM 2355 1900 3,780|KG
1673026 |BARRA OCA TM620 50.8X38.1MM 2355 1900 10,080|KG
1673027 |BARRA OCA TM23 127X95.25MM 2355 1900 14,410|KG
1673051 |COBRE EM CHAPA DE 1,00 MM DE ESPESSURA|2355 1900 0,020(KG
1673056 |LATAO EM BARRA QUADRADO DE 3/8 . 2355 1900 0,780|KG
1673057  |BARRA SEXT LATAO TM-6040 12.7MM 2355 1900 1,560|KG
1673076 |ELETRODO SOL 3.25MM AWSAS5.6ECUSNC 2355 1900 23,120|KG
1673102 |VARETA SOLDA ACO CARBONO 1.6MM 2355 1900 2,270(KG
1673176 |BROCA HELICOIDAL 7.9MM CONICA 2355 1900 1{PC
1673183 |BROCA HELICOIDAL 21.8MM CONICA 2355 1900 1{PC
1673184 |BROCA HELICOIDAL 22.6MM CONICA 2355 1900 1{PC
1673200 |BROCA HELICOIDAL 2.9MM CILINDRICA 2355 1900 3[PC
1673201 |BROCA HELICOIDAL 3.6MM CILINDRICA 2355 1900 3[PC
1673202  |BROCA HELICOIDAL 3.8MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1673204 |BROCA HELICOIDAL 4.7MM CILINDRICA 2355 1900 7|PC
1673207 |BROCA HELICOIDAL 5.6MM CILINDRICA 2355 1900 4({PC
1673208 |BROCA HELICOIDAL 5.7MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1673209 |BROCA HELICOIDAL 5.8MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1673212  |BROCA HELICOIDAL 6.6MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1673213 |BROCA HELICOIDAL 6.7MM CILINDRICA 2355 1900 3[PC
1673214 |BROCA HELICOIDAL 6.9MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1673215  |BROCA HELICOIDAL 7.4MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1673216 |BROCA HELICOIDAL 7.7MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1673217 |BROCA HELICOIDAL 7.8MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1673218 |BROCA HELICOIDAL 7.9MM CILINDRICA 2355 1900 7|PC
1673219  |BROCA HELICOIDAL 8.1MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1673220  |BROCA HELICOIDAL 8.7MM CILINDRICA 2355 1900 3[PC
1673221  |BROCA HELICOIDAL 8.8MM CILINDRICA 2355 1900 4({PC
1673222 |BROCA HELICOIDAL 8.9MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1673223  |BROCA HELICOIDAL 9.1MM CILINDRICA 2355 1900 5[PC
1673224 |BROCA HELICOIDAL 9.2MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1673225 |BROCA HELICOIDAL 9.3MM CILINDRICA 2355 1900 3[PC
1673226 |BROCA HELICOIDAL 9.4MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1673227  |BROCA HELICOIDAL 9.6MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1673228 |BROCA HELICOIDAL 9.7MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1673229 |BROCA HELICOIDAL 9.8MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1673230 |BROCA HELICOIDAL 9.9MM CILINDRICA 2355 1900 13|PC
1673231 |BROCA HELICOIDAL 10.1MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1673232  |BROCA HELICOIDAL 10.7MM CILINDRICA 2355 1900 2|PC
1673233 |BROCA HELICOIDAL 12.3MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC




1673234 |BROCA HELICOIDAL 12.7MM CILINDRICA 2355 1900 4(PC
1673241 |BROCA HELICOIDAL 27MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1673288 |COSSINETE MANUAL M3X0.5MM DIN 233B 2355 1900 3|PC
1673290 |COSSINETE MANUAL M4X0.5MM DIN 233B 2355 1900 3|PC
1673293 |COSSINETE MANUAL M12X1.75MM DIN 233B 2355 1900 2|PC
1673302 |COSSINETE MANUAL 1/2X14FPP DIN 233B 2355 1900 1{PC
1673303 |COSSINETE MANUAL M10X1.5MM DIN 233B 2355 1900 1{PC
1673304 |COSSINETE UNIVERSAL BSP 2POL 2355 1900 1{PC
1673305 |COSSINETE TIPO ARMSTRONG PARA TUBO 3/412355 1900 1{PC
1673306 |COSSINETE MANUAL 1X11FPP DIN 233B 2355 1900 1{PC
1673339 |LIMA FACA MURCA 4 POL 2355 1900 2|PC
1673340  |LIMA FACA MURCA 10 POL 2355 1900 3|PC
1673341 |LIMA QUADRADA MURCA 4 POL 2355 1900 2|PC
1673343 |LIMA RED MURCA 12POL SIMPLES S/CABO 2355 1900 2|PC
1673366 |MARTELO PARA PISTOLA AGULHA REF. A30.50.2355 1900 1{PC
1673496 |PREGO SEM CABECA 17 X 21. 2355 1900 2,245(KG
1673781 |PAPEL GRAFICO TERMICO 210X50MM B9879AJ |2355 1900 27,000|RLO
1673790 |PLACA EM TVE DE 1" 2355 1900 22,100|KG
1673791 |PLACA EM TVE DE 1/4" 2355 1900 22,560|KG
1674110 |LAMPADA INC ESP SUBMINI 28V 20MA BP-PIN |2355 1900 20|PC
1674361 |COTOVELO COBRE 90GR 28MM SOLDA 2355 1900 8|PC
1674366 |CURVA ACO A234 45GR S/C 5POL BIS 2355 1900 5|PC
1674418 |GAXETA LABIAL U-1 95.00X120.00X12.00 2355 1900 4({PC
1674426 |GAXETA SINTETICA 1/4POL QUADRADA 2355 1900 22,800|KG
1674443 |KIT REPARO REF 162268 ASCO 2355 1900 2|JG
1674587 |NIPLE RED ACO 3X2.1/2 BW/NPT 3000LBS 2355 1900 1{PC
1674597 |REDUCAO BW A403 CONC 2X1.1/2POL BIS 2355 1900 1{PC
1674599 |REDUCAO ACO CONC SCH40 5X2.1/2" 2355 1900 2|PC
1674601 |REDUCAO BW A234 EXC 6X3POL BIS 2355 1900 1{PC
1674700 |TUBO METALICO FLEXIVEL 1/4"™ NPT 1000MM  |2355 1900 1{PC
1675174 |MOLA REF 50306 VON ARX 2355 1900 1{PC
1675265 |PORTA AGULHAS VON ARX TP 48 3MM 504.48 2355 1900 1{PC
1675492 | TRANSFORMADOR 3KV COD. 16542 TRANCHAM 2355 1900 3[PC
1675554 |PARAFUSO AA ESC PH ACO 4.8X45MM 2355 1900 6|PC
1675559 |PARAFUSO ALL CIL ACO M8X16MM METR 2355 1900 50|PC
1676054 |LUVA COMPRESSAO SEM TENSAO CABO ACO 32355 1900 132(PC
1676136 |BROCA HELICOIDAL 6.2MM CILINDRICA 2355 1900 1{PC
1676161 |COSSINETE MANUAL M6X0.75MM DIN 233B 2355 1900 1{PC
1676258 |RUFO DE TOPO DE ALUMINIO 2355 1900 19|PC
1676686  |PARAFUSO ESC FEND INOX M8X25MM METR _ |2355 1900 47|PC
1676737 |PORCA SEXT INOX 1/2X12FPP BSW PASS 2355 1900 45|PC
1676757 |PORCA SEXT ACO 5/16X24FPP UNF GE 2355 1900 322|PC
1676870 |PLACA DE MANTA DE FIBRA 0,90X2,0M 2355 1900 12,220|KG
1679368 |CANALETA PVC MED. 51X80X2 HELLERMANN  |2355 1900 22,470|M
1680141 |LIMA QUADRADA MURCA 12POL 2355 1900 1{PC
1680889 |BORRACHA EM LENCOL 1/16 COM 1 LONA 2355 1900 4,070(KG
1680899 |ELETRODO CBS-181 3,25MM FERRO FUNDIDO |2355 1900 2,640(KG
1680989 |CONECTOR TUBO/CABO1" ETA35394 ELIND 2355 1900 1{PC
1681029  |LAMPADA INCANDESCENTE DE 24V BULBO T-2./2355 1900 9[PC
1681095 |RESISTENCIA FIO 27R 5W. 2355 1900 13|PC
1681158 |TUBO ACO A134 C/C 3/4POL SCH40 2355 1900 28,000|KG
1681279 |ARRUELA QUADRADA ACO 16MM 2355 1900 151(PC
1681415 |FERRO EM BARRA REDONDA DE 5/8 TREFILAD(2355 1900 33,600|KG
1681416 |CHAPA AL 1200H14 1.5MM 2355 1900 11,840|KG
1681421 |SOLDA ESTANHO BARRA 50X50MM 2355 1900 5,000(/KG
1682052 |RODAPE DE 7 X2 CM. 2355 1900 8|M
1682400 |BROCA HELICOIDAL 3.1MM CILINDRICA 2355 1900 4({PC
1682763 |GAXETA LAB V-2 83.2X127X11MM 2355 1900 6[PC
1682830 |ALCA PREFORMADA ACA 3516 STEEL LOOP 2355 1900 1{PC
1682938 |PARAFUSO FRANCES ACO M16X150MM METR 2355 1900 31|PC
1683090 |FIO ACO COBRE NU 4AWG 1N4 COPPERSTEEL |2355 1900 305|M
1683767 |DISCO CORTE 177.8X3.0X22.22MM 2355 1900 7|PC
1684842 |AMORTECEDOR PULS MANOMETRO 1/2 BSP__ |2355 1900 7|PC




1685581 |RETENTOR VD 100X120X10MM R5 2355 1900 1{PC
1687123 | TRANSFORMADOR 5KV 326528-2 MEYLAN 2355 1900 1{PC
1687215 |BARRA SEXT LATAO B16 31.75MM 2355 1900 11,100|KG
1688562 |PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1.1/2POL UNC RT _ |2355 1900 404(PC
1688587 |SUPORTE PRESS BOW 1 ISOLADOR 72X72MM |2355 1900 11|PC
1691245 |PARAFUSO SEXT INOX M6X25MM METR RT 2355 1900 40|PC
1691389  |PORCA SEXT ACO 1/2X13FPP UNC GF 2355 1900 376|PC
1693282  |DISJUNTOR MINI TERM 3P 10A 400VCA C 2355 1900 3|PC
1694090 |FOICE RONCA ABERTA ESQUERDA 2355 1900 1{PC
1694301  |BROCA CONC 5/8POL CIL 2355 1900 1{PC
1694502 | TAMPA CONDULETE PVC 3/4POL CZ 2355 1900 7|PC
1698643 |PARAFUSO SEXT INOX 7/8X2.1/2POL UNC RP__ |2355 1900 8[PC
1698654 |TUBO ACO A312 S/C 1/2POL SCH40 2355 1900 7IM

1698748 |PARAFUSO SEXT INOX 7/8X3.1/2POL UNC RP__ |2355 1900 3[PC
1698750 |PARAFUSO ALL CIL INOX 3/8X1.1/2POL BSW 2355 1900 2|PC
1698751 |PARAFUSO ALL CIL INOX 3/8X3/4POL BSW 2355 1900 1{PC
1698752 |PARAFUSO SEXT INOX 5/8X4.1/2POL UNC RP__ |2355 1900 4({PC
1699066 |BOTAO COM ILUM 3SB32046AA20 SIEMENS 2355 1900 3|PC
1701179 |CURVA RAIO CURTO 45GR INOX SCH 40 2.1/2 |2355 1900 1{PC
1701181 |LUVA ACO 316L 3/4NPT 300LBS 2355 1900 2|PC
1701287 |COTOVELO 45GR INOX 1/2" BSP 2355 1900 10|PC
1702459 |ALCA PRE-FORMADA 70190 ROMAGNOLE 2355 1900 4[PC
1705773  |TE 90GR INOX 316 SCH-10S 3/4 SOLDA 2355 1900 1{PC
1707538 |PARAFUSO CIL FEND INOX M5X10MM METR 2355 1900 223|PC
1707539 |PARAFUSO CIL FEND INOX M5X25MM METR 2355 1900 57|PC
1707540 |PARAFUSO SEXT INOX M6X20MM METR RT 2355 1900 9|PC
1708438 |PVC CHAPA 1000X1000X25MM 2355 1900 26,200|KG
1711675 |TRANSFORMADOR ISOL 220V 220V 2KVA 2355 1900 2|PC
1716519 |LUVA ELETRODUTO PVC 1POL 2355 1900 5|PC
1716844 |GAXETA DES CBA HI-1-0026-1 2355 1900 2|PC
1726788 |MEDIDOR NIVEL 0 A 5SMCA 8 A 28VCC 2355 1900 1{PC
1754322  |PARAFUSO RED FEND LAT 3/16X3/4POL BSW _ |2355 1900 101{PC
1761949 |POSTE FINAL P/TRILHO EWK2 CONEXEL 2355 1900 32|PC
1764637  |BICO CORTE 1502-6 WHITE MARTINS 2355 1900 2|PC
1818632  |DIODO 1N4745A 16V 1W 2355 1900 5|PC
194491 TUBO ACO A312 SC 1.14POL SCH40S 2355 1900 5,120(M

1976659 |DILUENTE PINT AGUARRAS ALQUIDICA 2355 1900 10,000|L

1980731 |GAXETA LAB U-2 55X85X18MM 2355 1900 15|PC
1982194 |CONDULETE ABRIG ALUM MOD T 3/4POL CZ  |2355 1900 12|PC
1983829 |PLUG IND TERMOPLAS 3P+T 16A 200/250V AZ 12355 1900 4[PC
1985188 |ELETRODUTO RIGIDO PVC 3/4POL BSP 2355 1900 6[PC
1986575 |BRONZINA REF 60152501 WAYNE 2355 1900 4[PC
199394 PLUG RESID MACHO 2P+T 20A 250V CZ 2355 1900 14|PC
1994698 |DISJUNTOR MINI TERM 2P 4A 440VCA K 2355 1900 3|PC
1994701 |DISJUNTOR MINI TERM 2P 2A 440VCA K 2355 1900 2[PC
1995038 |BANDEIRA PERSONAL CBA 1.35X1.93M 2355 1900 6[PC
1995645 |RESISTOR FIXO 10KOHMS 1/4W 2355 1900 18|PC
1995646  |RESISTOR FIXO 220HMS 1/4W 2355 1900 20|PC
1995647 |RESISTOR FIXO 47000HMS 1/4W 2355 1900 20|PC
213674 BUCHA FIX NYLON S10 2355 1900 100{PC
277921 ABRACADEIRA REG 13-19MM ACO GE 2355 1900 14|PC
282426 PARAFUSO SEXT ACO 7/8X4POL UNC RT 2355 1900 51|PC
291105 CORDA POLI VM 11MM TORCIDA 2355 1900 3,020(M

303987 NIPLE DUP AISI 304 3/8POL BSP 2000LBS 2355 1900 9|PC
315601 ESTILETE CORTE 18MM S011 STARRETT 2355 1900 2|PC
331557 PAPELAO HID AMIANTO 0.8MM 2355 1900 2,265(KG
358222 TINTA VERNIZ POLIESTERIMIDA AMBAR FOSC( 2355 1900 1{PC
368707 TERMO-HIGROMETRO INCOTERM/7525 18 0 00 |2355 1900 2|UN
373087 ANTENA RADIO NAD6502AR MOTOROLA 2355 1900 4[PC
376177 SACA-PINO JOGO PARALELO 2-8MM 2355 1900 2|JG
376774 PINCEL PINTURA 18 CHATO 815 TIGRE 2355 1900 4(PC
377428 BUCHA FIX NYLON S6 2355 1900 550|PC
389234 OLEO CORTE QUIMATIC N1 TAPMATIC 2355 1900 2|PC




439537 ABRACADEIRA D 1.1/4POL CUNHA ACO GF 2355 1900 13|PC
460873 PARAFUSO AA SEXT ACO 5/16X60MM GE 2355 1900 9|PC
502927 BARRA CHATA AISI304 50.8X4.76 MM 2355 1900 24,540|M
521192 VALVULA CORTA CHAMA MACARICO 916UNF  |2355 1900 2|PC
538675 MOCHILAS TASK 50L 2355 1900 2|PC
550294 BANDEIRA BRASIL 1.35X1.93M NYLON BAND 2355 1900 4[PC
550295 BANDEIRA(ESTADOS-BRASIL)1.35X1.93M NYLOI[ 2355 1900 1{PC
551119 GAXETA LAB LX 405X457X34MM 2355 1900 2|PC
552134 CAP COM ANEL ESGOTO BRANCO 100MM TIGR|2355 1900 10|PC
567672 ARRUELA ESP DES.HI-1/0152-13 2355 1900 7|PC
576797 GAXETA SINTETICA 1/2POL QUADRADA 2355 1900 11,300|KG
587706 PARAFUSO ESC FEND ACO M5X55MM METR (2355 1900 36|PC
612820 BUCHA FIX NYLON S8 2355 1900 60|PC
631088 BROCA CONC 8MM SDS PLUS 2355 1900 2|PC
632256 TRENA MED 10M ESCALA MM/POL 2355 1900 2|PC
668081 ELETRODUTO ACO GE 34POL SROSCA LISA 2355 1900 6[PC
668101 ELETRODUTO ACO CARBONO 1.1/2POL S/ROS(2355 1900 3[PC
686753 ALMOTOLIA METALICA 500ML 2355 1900 3|PC
695390 PINCEL PINTURA 12 CHATO 39193 ATLAS 2355 1900 10|PC
735913 REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X14W 2355 1900 10|PC
746571 SOLDA ESTANHO BARRA 60X40MM 2355 1900 6,540(KG
763305 FLANGE REF BH202082A FILPRO 2355 1900 1{PC
776595 GAXETA SINTET GRAFITE + PTFE 22.2MM QUAL 2355 1900 2,000{RLO
776798 ARRUELA LISA ACO 14POL ZINC ANSI B 2355 1900 5|PC
778206 CONTRAPINO FIX INOX 4.0X50MM POLIDO 2355 1900 50|PC
782132 BUCHA RED AIS| 304 1/2X1/4BSP 150LBS 2355 1900 1{PC
784354 ALCOOL LIQUIDO ISOPROPILICO 99 2355 1900 8|PC
800212 BARRA RED AISI 304 4.76MM 2355 1900 12|M
801446 PINCEL PINTURA 6 CHATO 815 TIGRE 2355 1900 11|PC
823327 PARAFUSO ESC FEND LATAO 3/16X3/4POL 2355 1900 51|PC
831385 COTOVELO ACO FEMEA 90GR 1/2BSP 150LBS 2355 1900 12|PC
848618 UNIAO ACO AS CON INOX 1/2BSP 150LBS 2355 1900 15|PC
849960 ROLAMENTO FIX ESFER 6209 Z C3 2355 1900 3|PC
882719 PARAFUSO ALL CIL ACO 3/4X1.1/2POL UNC 2355 1900 23|PC
890764 MANGUEIRA JARDIM 1/2POL TRANSL PVC 2355 1900 15|M
903145 REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X28W 2355 1900 10|PC
907083 BANDEIRA PERSONAL VE 1.35X1.93M 2355 1900 3|PC
923130 LAMPADA FLU COMP INT ESPIR 220V 23W E27 (2355 1900 25|PC
926573 REATOR LAMP FLUOR ELETR 1X28W 2355 1900 28|PC
929563 UNIAO ACO AS CO INOX 1.1/2POL BSP 150LBS [2355 1900 1{PC




